

Sajtóközlemény

Fenntartható humán infrastruktúra

Széchenyi Iskola udvar fejlesztése, korszerűsítése

2024.06.28.

Bonyhád Város Önkormányzata Tamási Tankerülettel konzorciumban 180 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. A konzorcium 2024.06.07-én megkezdte a TOP-PLUSZ-3.4.1-23-BN1-2023-00001 azonosító számú „A Széchenyi Iskola udvar fejlesztése, korszerűsítése” című pályázat megvalósítását.

Bonyhád Város Önkormányzata a helyi igényeken alapulva a Széchenyi István Általános Iskola és Gimnázium sportudvarának infrastrukturális fejlesztése mellett döntött. A fejlesztés során rekortán borítású futópálya és távolugró pálya kerül kialakításra, az iskolaudvar északi részében lévő kosárlabda pálya felújítása és új röplabda pálya kialakítása, valamint az elavult vagy veszélyes játékelemek elbontása, új játékeszközök telepítése történik meg az iskolaudvar egyéb jellegű fejlesztése mellett (pl: újra fűvesítés). A projekt keretében a terület világítását napelemes kandeláberekkel oldjuk meg, amely egyrészt energiahatékonyabb, másrészt szemléletformálási célokat szolgál. A projekt hozzájárul a felhívás céljaival összhangban is a gyermekek és a társadalom egészségfejlesztéséhez, a családok életminőségének javításához, csökkenti a területi és társadalmi különbségeket és mindenki számára egyenlő esélyt teremt, elősegíti a szükséges kompetenciák fejlesztését, amelyek a gyermekek iskolai teljesítményén keresztül a fiatalok szocializációját, személyiségfejlődését alapozzák meg. A projekt szerepet játszik a hátránycsökkentő és tehetségfejlesztő folyamatokban is.

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Énekes Andreától, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal pályázati ügyintézőjétől

+3674/500-281; enekes.andrea@bonyhad.hu